GCorrections Savoir Pe.4

Corrigé Fxercice 5

1)
Equation diff. y' =10x — 2 y' = 2e72¥t1 y' = _(15%)2 y' = sinx cos x
g'(x) = —2e2x+1 o a'(x) = % X 1_2:;2
! =1 -2 - h,l x)=-2X
Vérification f'@ Ox- = g nest pas 2 (1+x2)2 -2
= f est solution solution = h n’est pas solution 1+ x2
= a est solution
2)
Equation diff. y' = -y y' =3y
fl(x) =—e* et —f(x)=e¢e* f'(x) =3e3* et 3f(x) =6+ 3e3*

Vérification 1

donc f' # —f = f n’est pas solution donc f’ # 3f = f n’est pas solution

g'x)=-7e*=—-g(x)
donc g est solution

g'(x) = 6e* =3g(x)
donc g est solution

Vérification 2

Equation diff. y' —2y=-6 y'=y-2

a(x)=1+e*

Vérification 1

k'(x) + 2k(x) = 2e?* —2(3 +e?*) = —6

Donc k est solution

eta(x)—2=x+e*-2+#a(x)
donc a n’est pas solution

Vérification 2

h'(x) — 2h(x) = 4e7%* — 2(3 — 2e7%%)
=8e 2 — 6 % —6

donc h n’est pas solution

b'(x)=e* et b(x)—2=2+e*—2=¢"
donc b est solution

3)
Equation diff. vy =y+x y' =2y —4x+1 y' +y=x*
’ — x [ =2 2 2x
f(x) e fle=2+ e R (x) + h(x)
=2x—24+x*>—2x+2
1 2 -4 1
fx)+x=zx*+e*+x f(x) = dx

Vérification 1

:x2

2 =4x+2e +1-4x+1 donc h est solution
# f(x) =2e**+2=f"(x)
donc f n’est pas solution donc f est solution
4 =2 2 2x

g'G) =e*—1 g =2+ 2e k') + k(x)

etg(x)+x =—5e*+2x—-2
PR 2g(x) —4x+1 _ 2

Vérification 2 =e¥—x— x -
érification ex X 1,+x — Ay 4 202% 4 4 — dx + 1 th +x°—2x+2
=e*—1=g"(x) =X

donc g est solution

=2e* +5% g'(x)
donc g n’est pas solution

donc k est aussi solution




Corrigé Fxercice 6

Equation diff.

2yy' =1

Vérification 1

0
P+ (Fo) = -5+ () =-2+%
=0
donc f est solution

2f()f'(x)=20+x)x (1) =2+2x+1
donc f n’est pas solution

Vérification 2

, 2 1 1% 1 1
g+ (g) = =t (—;) ==+
2
=2z =0
donc g n’est pas solution

"(x) = 1 -
29(x)g'(x) = 2/x x ==1
donc g est solution

Equation diff.

xy'=x+y

y' =1+y?

Vérification 1

xf'(x)=xx1=x
Et x+f(x) =x+x=2x#xf'(x)
donc f n’est pas solution

1
&) = T2

2 1\2 1 ,
Et 1+ (f(x)) =1+(;) =1+ #f'(x0)
donc f n’est pas solution

Vérification 2

1
xg'(x) = x(llnx + x x;) =x(Inx+ 1)
=xlnx+x
Et x+g(x)=x+xInx=xg9"(x)
donc g est solution

, 1
g'(x) = X2 i
2 1
Bt 1+ (g00) =1+(1 —2;) 1
=1+1—;+x—2=g (X)
donc g n’est pas solution non plus




